



Ο άτυχος μαθητής, Jai Morcom

Άρχισε η δικαστική έρευνα για τα αίτια του θανάτου του 15χρονου μαθητή

Άρχισε χθες η δικαστική έρευνα για τα αίτια του θανάτου ενός 15χρονου μαθητή, στην αυλή του σχολείου του στη βόρεια Νέα Νότια Ουαλία. Ο 15χρονος Jai Morcom ήταν μαθητής του Γυμνασίου του Mulumbimby όταν πέθανε τον Αύγουστο του 2009.

Στην έρευνα θα καταθέσουν πε-

ρισσότεροι από 40 μάρτυρες, ενώ τα ονόματα όλων των μαθητών δεν πρόκειται να δοθούν στη δημοσιότητα.

Ο πατέρας του άτυχου 15χρονου, Steve Drummond, δήλωσε ότι ελπίζει πως θα βγει κάτι θετικό από τη δικαστική αυτή έρευνα. Ο κ. Drummond επανέλαβε ότι ο θάνατος του παιδιού του εί-

χε σχέση με την βία στα σχολεία και τόνισε ότι θα ήθελε το υπουργείο Παιδείας να κάνει περισσότερα για την ασφάλεια των μαθητών.

«Θα ήθελα να δω το υπουργείο Παιδείας να υιοθετεί κάποια προγράμματα για την καταπολέμηση της βίας στα σχολεία», τόνισε ο πατέρας του 15χρονου.



ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ



Αστυνομικός θα εμφανιστεί στο δικαστήριο

για παραβίαση του οδικού κώδικα

Στο δικαστήριο θα εμφανιστεί ένας αστυνομικός που οδηγούσε ενώ είχε καταναλώσει αλκοόλ πάνω από το επιτρεπόμενο όριο. Ο αστυνομικός είχε ρεπό την ημέρα που τον σταμάτησαν συνάδελφοί του για αλκοτέστ.

Ο αστυνομικός κατηγορείται για οδηγία κάτω από την επήρεια αλκοόλ και θα εμφανιστεί στο τοπικό δικαστήριο του Maitland στις 28 Φεβρουαρίου 2011.

Σε τροχαίο μάνα και τα πέντε παιδιά της

Η αστυνομία κάνει έκκληση για μάρτυρες ενός τροχαίου στην κεντροδυτική NNO που συνέβη το Σάββατο βράδυ στο οποίο τραυματίστηκαν η οδηγός και τα πέντε παιδιά της. Η οδηγός έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου της και αυτό αναποδογύρισε. Εγκλωβίστηκαν η γυναίκα και τα πέντε της παιδιά ηλικίας από 9 ετών μέχρι επτά ημερών το μικρότερο.

Τα παιδιά κατάφεραν να απεγκλωβιστούν και να απεγκλωβίσουν και το νεογέννητο ενώ η μητέρα παρέμεινε εγκλωβισμένη μέχρι να φθάσουν τα σωστικά συνεργεία. Και τα έξι άτομα μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο με τραύματα.

Η αστυνομία αναζητεί μάρτυρες του δυστυχήματος προκειμένου να συγκεντρώσει στοιχεία ως προς τα αίτια του συμβάντος. Όποιος έχει πληροφορίες καλείται να επικοινωνήσει με τους Crime Stoppers.

Δύο άνδρες κατηγορούνται για βίαιη επίθεση

Τα ξημερώματα της Κυριακής βρήκε δύο παρέες ανδρών να οδηγούνται στο αστυνομικό τμήμα του Central έπειτα από φασαρία και ξυλοδαρμό που προκλήθηκε από τη μία παρέα απέναντι στην άλλη.

Η φασαρία άρχισε όταν ένας νεαρός χτύπησε στο κεφάλι με μπουκάλι ένα δεύτερο νεαρό, προκαλώντας επίσης και ζημιές σε βιτρίνα καταστήματος. Ακολούθησε κυνηγητό στους δρόμους στο κέντρο του Σίδνεϊ. Η αστυνομία χρειάστηκε να ρίξει cap-sicum spray προκειμένου να συλλάβει

τους άνδρες που ήταν από ηλικία 17 έως 26 ετών.

Ένας 17χρονος θα παρουσιαστεί στο δικαστήριο ανηλίκων Bidura στις 28 Φεβρουαρίου ενώ ένας 18χρονος θα παρουσιαστεί στο δικαστήριο Downing στις 21 Φεβρουαρίου με κατηγορίες σχετικά με τη βίαιη σωματική επίθεση.

Συνελήφθη έφηβος γιατί έσπασε μπουκάλι στο πρόσωπο άλλου

Η αστυνομία συνέλαβε έναν 16χρονο στο Newcastle το Σάββατο βράδυ έπειτα από φασαρία. Ο 16χρονος κατηγορείται ότι πέταξε μπουκάλι στο πρόσωπο ενός δεύτερου άνδρα προκαλώντας του τραύματα στο πρόσωπο. Το θύμα υπέστη σπασμένο σαγόνι και χαλάρωση δοντιών. Μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο John Hunter όπου και νοσηλεύτηκε.

Ο έφηβος θα παρουσιαστεί στο δικαστήριο ανηλίκων Broadmeadow στις 15 Φεβρουαρίου για κατηγορίες σχετικές με το περιστατικό.

Τρεις άνδρες κατηγορούνται για κλοπή σε τραίνο

Μία παρέα ανδρών, ηλικίας 23 ετών και οι τρεις, χτύπησαν έναν 23χρονο σε τραίνο που κατευθυνόταν από το Epping προς το Strathfield στις 17:00 το Σάββατο. Στη συνέχεια του έκλεψαν το πορτοφόλι και το κινητό τηλέφωνο και κατέβηκαν από το τραίνο. Το θύμα ειδοποίησε αμέσως το προσωπικό του σταθμού και η παρέα συνελήφθη όταν το τραίνο έφτασε στο Strathfield.

Το θύμα υπέστη τραύματα στο πρόσωπο και χαλάρωση δοντιών και νοσηλεύτηκε στο νοσοκομείο του Concord. Οι τρεις δράστες θα εμφανιστούν στο τοπικό δικαστήριο του Parramatta.

Αγνοείται 14χρονος στο Σέντραλ Κοστ

Από το περασμένο Σάββατο αγνοείται ο 14χρονος Hayden Wilcox ο οποίος έφυγε από το σπίτι του στις 10:30 με το ποδήλατό του. Ο 14χρονος είναι διανοητικά καθυστερημένος και συνηθίζει να κάνει μεγάλες βόλτες με το ποδήλατο. Πάντα όμως επιστρέφει

στο σπίτι του πριν νυχτώσει. Η αστυνομία ανησυχεί για το παιδί και κάνει έκκληση για πληροφορίες που θα οδηγήσουν στην εντόπισή του.

Ο Hayden είναι λευκός, έχει ύψος 1,50, είναι λεπτός με καστανά μαλλιά και σκούρα μάτια. Φορούσε μπλε σορτς με πορτοκαλί ρίγα, γκριζό πουκάμισο και μπλε παπούτσια. Το ποδήλατό του είναι ολοκαίνουργιο σε χρώμα μπλε και άσπρο.

Η φωτογραφία του Hayden είναι στη διάθεση του κοινού τηλεφωνώντας στο (02) 8263 6100. Όποιος έχει δει τον Hayden ή γνωρίζει κάτι για το παιδί καλείται να τηλεφωνήσει στους Crime Stoppers.

Έφηβοι πειρατές αυτοκινήτου

Δύο έφηβοι συνελήφθησαν και κατηγορούνται για πειρατεία αυτοκινήτου στα νοτιοδυτικά προάστια του Σίδνεϊ. Ένας 22χρονος άνδρας κατέθεσε στην αστυνομία ότι ενώ βρισκόταν στο αυτοκίνητο του με δύο φίλες στο Campbelltown, έξι άγνωστοι πλησίασαν το αυτοκίνητο, απείλησαν τον οδηγό με μαχαίρι, του έκλεψαν τα λεφτά του και απαίτησαν να εκκενώσει το αυτοκίνητο. Στη συνέχεια έκλεψαν το αυτοκίνητο. Οι δράστες συνελήφθησαν αργότερα στο Eagle Vale και οδηγήθηκαν στο αστυνομικό τμήμα του Macquarie Fields. Οι δράστες είναι μεταξύ 15-17 ετών. Θα παρουσιαστούν στο δικαστήριο ανηλίκων του Campbelltown στις 21 Φεβρουαρίου.

Ανήλικη κακοποιήθηκε σεξουαλικά στο σπίτι της

Μια 17χρονη κοπέλα κακοποιήθηκε σεξουαλικά από κουνουλοφόρο που εισέβαλε στο σπίτι της. Ο δράστης χτύπησε την κοπέλα με αντικείμενο και στη συνέχεια τη βίασε στο σαλόνι του σπιτιού της.

Λίγο αργότερα, όταν επέστρεψε στο σπίτι η 37χρονη μητέρα του θύματος, δέχθηκε πολλαπλές μαχαιριές στην πλάτη από τον δράστη. Στην προσπάθειά της να αντισταθεί, η μητέρα υπέστη δέκα μαχαιριές συνολικά.

Στη συνέχεια ο δράστης το έβαλε στα πόδια. Η αστυνομία του Mt Druitt κάνει έκκληση στο κοινό για πληροφορίες που θα βοηθήσουν στις έρευνές της σχετικά με την υπόθεση.

Κατηγορούνται δύο για εμπλοκή στο Revesby

Δύο άνδρες κατηγορούνται για ξυλοδαρμό στα νοτιοδυτικά προάστια του Σίδνεϊ. Το Σάββατο βράδυ κλήθηκε η αστυνομία στο Revesby όταν έγινε αναφορά στην αστυνομία ότι πολλά άτομα έκαναν φασαρία έξω από κέντρο διασκέδασης. Δύο άνδρες κατηγορούνται για αντικειμενική συμπεριφορά. Θα παρουσιαστούν στο τοπικό δικαστήριο του Bankstown στις 23 Φεβρουαρίου.

Συνελήφθησαν ανήλικοι για κατανάλωση αλκοόλ

Η αστυνομία συνέλαβε 25 ανήλικους στο κέντρο της πόλης και κάλεσε τους γονείς τους να τους παραλάβει από το κεντρικό αστυνομικό τμήμα της πόλης. Τα παιδιά περιφέρονταν στο κέντρο της πόλης ασυνόδευτα και κάτω από την επήρεια του αλκοόλ. Κάποια από αυτά ήταν μόλις 12 ετών. Αρκετοί από τους γονείς δεν γνώριζαν πού βρίσκονται τα παιδιά τους. Αντιπρόσωπος της αστυνομίας τόνισε ότι απαγορεύεται η κατανάλωση αλκοόλ από ανήλικους και υπενθύμισε ότι οι γονείς είναι υπεύθυνοι για την ασφάλεια των παιδιών τους.

Παρόμοια επιχείρηση τον Νοέμβριο στο St Marys κατέληξε στην εντόπιση 55 ασυνόδευτων και μεθυσμένων ανηλίκων.

Αναζητείται θύμα ληστείας στο Summer Hill

Αναζητείται ένας άνδρας που έτυχε θύμα ληστείας στο Summer Hill ξημερώματα Σαββάτου. Στις 03:30 ο άνδρας έπεσε θύμα μιας συμμορίας. Ένας άνδρας της συμμορίας κρατούσε σιδερένιο στυλό. Ο άνδρας τους έδωσε τα λεφτά του προκειμένου να σταματήσει η επίθεση. Ένας περαστικός, που είδε το περιστατικό έσπευσε να βοηθήσει το θύμα να ξεφύγει. Έγινε όμως ο ίδιος θύμα της επίθεσης ενώ ο πρώτος άνδρας-θύμα το έβαλε στα πόδια.

Η αστυνομία επιθυμεί να επικοινωνήσει με τον πρώτο άνδρα ο οποίος είναι μεταξύ 20-30 ετών, λεπτός με κοντά σκούρα μαλλιά και φορούσε ένα άσπρο πουκάμισο με μακριά μανίκια και κρατούσε σακίδιο.